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5.- Durante un apagón de luz, se consumen tres décimas partes de una vela de cera. Si el 
trozo restante mide 21 cm, ¿Cuál era la longitud de la vela?. (1 punto) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

6.- Opera y simplifica al máximo las siguientes fracciones: (2 puntos) 
 

 

 

   
 

        
   

1
) 7 6·

3

2 5 2
) ·

3 7 7

1 4 1 3
) · ·

2 3 6 4

3 1 1 2
) :

5 2 4 5

a

b

c

d

 

 
 
 

7.- Realiza las siguientes operaciones:  (2 puntos) 
 

     

       

 

 

        

         

     



   

6 4 4

6 3

) 6· 8 3 4· 5 2 1

) 3 · 11 5 2 4 8 3

) 2·(4 6) 5·(2 5) 3·(16 : 4 2)

) 10 : 5 ·2

) 2 : 8 ·3 : 36

a

b

c

d

e

 


